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Chemické vypocty I

Vypocitejte relativni atomovou hmotnost nuklidu Ca, vite-1i, Ze hmotnost jednoho atomu
tohoto nuklidu je 6,635-102° kg. (39,96)

Klidova hmotnost jednoho atomu jistého prvku je 5,68 - 10 ~ % kg. Uréete neznamy prvek.
(Ch

Jaka je jeho skute¢na hmotnost boru? (1,725 . 102° kg)

Jaka je skuteéna hmotnost kysliku O2? (5,12 . 10 kg)

Uréete hmotnost 6,78-10%! molekul oxidu médnatého. (0,9 g)

Vypoditejte molarni hmotnost: oxidu kiemicitého (60 g/mol), hydroxidu vapenatého (74
g/mol), kyseliny trihydrogenborité (61,8 g/mol), siranu hlinité¢ho (342 g/mol), dihydratu
chloridu barnatého (208,5 g/mol).

Jaka je hmotnost 26 mol oxidu dusi¢ného? (2808,52 g)

Vypoéitejte hmotnost 72 dm® oxidu sirového (objem méfen za normalnich podminek).
(257,25 g)

Jaka je hmotnost 7 . 10?3 molekul dusiku? (32,57 g)

Vypocitejte objem 15 mol dusiku za normalnich podminek. (336,15 1)

Vypoéitejte objem 21 . 10 molekul vodiku za normalnich podminek. (78,15 1)

Jaky je objem 46 g oxidu sirového? (12,87 1)

Kolik molekul je v 2 . 102 g dusiku? (0,43 molekul)

Jaka je hmotnost kyseliny dusi¢né v 1,6 M roztoku o objemu 7,2 ml? (0,73 g)

Jaky je objem 3 M roztoku, ve kterém je 7,6 mol rozpusténé latky? (2,53 1)

Jaky je objem 1,8 M roztoku, ve kterém je 7 g kyseliny dusi¢né? (0,06 1)

Mame 8 dm? roztoku o koncentraci 1,5 mol/l. Jaké latkové mnozstvi rozpusténé latky? (12
mol)

Mame 0,9 moli latky rozpusténé v 6,8 dm?® roztoku. Jaka je molarni koncentrace roztoku?
(0,13 mol/l)

Jaké je molarni koncentrace roztoku o objemu 6,1 ml, ve kterém je 1,6 g hydroxidu
sodného? (6,56 mol/l)

Kolik grami dusitanu sodného je tieba na piipravu 400 cm® 4M roztoku této latky? (110,4
9)

Kolik cm® 20% kyseliny sirové (p20% = 1,1394 g-cm™) a kolik cm? vody je potieba na
piipravu 1,5 dm? 2,064M roztoku? (1331 cm?® kyselina a 169 cm?® vody)

Jaka je procentova koncentrace (hmotnostni %) 2,03M roztoku kyseliny dusi¢né o hustoté
1,0661 g-cm™3? (12 %)

Jaka je molarni koncentrace 30% (hmotnostni %) kyseliny chlorovodikové o hustoté

1,1493 g-cm? (9,5 M)



